No instante t = 0, uma forga constante comega a atuar sobre uma pedra que se move no espaco sideral no

sentido positivo do eixo x.

a) Parat>0, quais as fungGes possiveis para a posicdo?

(1) x(t)=4t-3
(2) x(t)=-4t>+6t-3
(3) x(t)= 42 +6t-3

b) Para que fungdo a forga tem o sentido contrario ao do movimento inicial da pedra?
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Apenas duas for¢as horizontais atuam em um corpo de 3 kg que pode ser mover sem atrito. Uma forga de
9N aponta para o leste e outra de 8 N que aponta a 63° ao norte do oeste. Qual o mddulo da aceleragdo do

corpo?
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Uma particula de 2 kg se move ao longo do eixo x sob acdo de uma forca varidvel. A posicdo da particula é
dada por x(t) = 3 + 4t + ct> — 2t3, no sistema internacional, e sendo c uma constante. Em t = 3 s a forca que
age sobre a particula tem mddulo de 36 N e aponta no sentido negativo de x. Encontre o valor de c.
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Um elevador e sua carga tém amssa total de 1.600 kg. Determine a tensao no cabo de sustentagao quando
o elevador, que estava descendo a 12 m/s, é levado ao repouso com aceleracdo constante em uma distancia
de 42 m.
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Dois blocos estdao em contato sobre uma mesa sem atrito. Uma forga é aplicada sobre o bloco maior,
conforme a figura. Sendo m; =2,3 kg, mxa=1,2kg e F=3,2 N, encontre o médulo da forca entre os dois

blocos.
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